

不听世卫劝 巴西力推羟氯喹

美国提前实施对巴西旅行限制措施

世卫组织 25 日宣布暂停与羟氯喹有关的试验，然而一直追随美国总统特朗普力推羟氯喹的巴西表示，不会改变推荐羟氯喹作为新冠患者早期治疗药物的立场。

同日美国宣布，26 日晚起实施对巴西的旅行限制措施，比原定实施日期提前 2 天，令特朗普“粉丝”、巴西总统博索纳罗大受打击。

巴西政府“保持冷静”

世卫组织的决定基于英国权威科学期刊《柳叶刀》22 日发表的报告。报告分析了数百家医院共 9.6 万名患者的医疗记录，认为使用氯喹或羟氯喹治疗新冠患者可能产生心

律失常等严重副作用，进而增加死亡风险。

美国总统特朗普曾自主服用一段时间羟氯喹以“预防”新冠病毒，现已停用。而作为特朗普的“粉丝”，巴西总统博索纳罗也一直公开推荐羟氯喹对新冠病毒的“疗效”。

巴西卫生部官员皮涅罗 25 日说，巴西“保持冷静”，卫生部上周发布的新冠患者早期治疗指导方案“不会改变”。指导方案建议，为刚开始出现新冠病毒感染症状的患者开具氯喹或羟氯喹作为治疗用药。

皮涅罗质疑《柳叶刀》报告的可信度：“它又不是临床试验，只是从不同国家收集的数据，不符合任何国家可以参考的研究标准。”

卫生部长接连下台

在巴西卫生部发布治疗指导方案前不久，上任不到一个月的卫生部长泰奇 15 日辞职，辞职原因之一正是不满总统坚持让卫生部推荐使用氯喹类药物。泰奇的前任曼代塔也因抗疫立场与总统不一致而遭解职，这两任卫生部长均反对巴西过早解除防疫措施。

世卫组织卫生紧急项目执行主任瑞安 25 日警告，巴西的新冠病毒传染率很高，不管对经济有怎样的影响，都应当维持居家令。

巴西目前是拉丁美洲疫情最严重的国家，病例数在全世界仅次于美国，累计确诊超

过 37 万例，累计病亡超过 2.3 万例。

特朗普“粉丝”受打击

美国白宫 25 日宣布，从美国东部时间 26 日 23 时 59 分开始，暂停接受 14 天内到过巴西的外国旅客入境美国。这一措施原定 28 日生效，白宫没有披露提前实施的理由。

美国旅行限制措施无疑对一直追随特朗普的巴西总统博索纳罗构成打击。巴西咨询机构“达尔马风险与战略咨询”分析师德索萨说：“巴西现在被视为美国的特别盟友，旅行限制措施破坏了有关博索纳罗与特朗普已经建立良好关系的说法。” 沈敏 安晓萌



简苏派斯餐厅准备外卖

星级大厨让蒂蒂精心做菜

为了生存走下神坛 打折外卖都不能少

米其林餐厅：情怀不能当饭吃



银塔餐厅菜品

法国餐饮业受到疫情重创，即使贵为米其林星级餐厅，打折、外卖也成为维持生存的不二之选。

提供限定菜单

巴黎左岸的银塔餐厅是法国最古老的餐厅之一，也是巴黎最具地标性的星级餐厅。这样一家“高大上”的餐厅，如今不仅向大众提供外卖，而且厨师德沃斯和弗朗克斯专门提供一种以法国传统菜品为特色的“限定菜单”，面包师伊曼纽尔则推出了精美的下午茶点。

巴黎的一幕餐厅提供外卖预约，可以在官网提前一天下单。如果想吃外卖菜单上没有的菜，可以提前 72 小时致电餐厅。

推出外卖套餐

位于里昂市中心的牧月餐厅是当地知名的星级餐厅，店里的星级大厨让蒂蒂说：“我们是里昂封城期间最早提供外卖的餐

厅之一，所以外卖生意还是相当不错的，周三和周六能卖出 80 份套餐。不过鉴于疫情仍在蔓延，餐厅未来几个月还会很艰难，所以我们将增加各种服务。”

疫情前餐厅有 9 名员工，如今只有让蒂和妻子两人工作。除了外卖，餐厅每天还准备 30 份“旅行套餐”，在移动餐车销售。

下调菜品价格

上萨瓦省的简苏派斯餐厅紧挨著名的安纳西湖，往年 5 月这里是热门的度假胜地，但今年门可罗雀。米其林二星大厨苏尔毕斯很悲观：“重新开业后会受到很多防疫限制，很长一段时间内经营会不同往常。”为此，他将提供封城期间的外卖服务，而以前他根本不做外卖。

“必须要让那些可能从来不会来我们餐厅的人也买得起我们的饭菜，这一个多月里我提供头盘加主菜和甜点的 36 欧元套餐，这和餐厅之前的价位根本不可同日

而语。”苏尔毕斯说，调低菜品价格是不得已的行为，因为“夏季对餐饮业来说至关重要，如果错过了，那将是灾难性的毁灭”。

无奈放低姿态

不仅法国，其他国家米其林餐厅也不得不提前进入“外卖时代”。

为了节省成本，爱尔兰都柏林的莱斯餐厅主厨格雷一个人打理全店。疫情期间，他推出 19 欧元的“平价外卖套餐”颇受欢迎，预订难度直逼平日。但是格雷并不开心，吐槽说：“这都是为了活下去！”

美国的皮尔斯餐厅调整经营战略，提出“卖一赠一”的慈善口号：每卖出一份“定制款”外卖套餐，就向隔离中的老人和弱势群体免费捐赠一份套餐。

正如伦敦的可雅乌冬面馆店主德维特所说：“高级餐厅习惯了高姿态，但整个行业都需要改变，要拥抱每一个机会，外卖、网销、配送，我们没得选！” 欧时

日放弃本月内批准法匹拉韦治疗新冠

本报特稿 日本厚生劳动大臣加藤胜信 26 日就新冠肺炎候选治疗药物法匹拉韦表示：“下月也将继续实施临床研究和临床试验，若有效性得到确认，就迅速办理药剂方面的批准，该方针没有变化。”

由于第三方委员会认为对法匹拉韦进行科学评估为时尚早，日本政府决定继续开展临床研究，至少需要持续到 6 月底。日本首相安倍晋三此前希望争取 5 月内批准法匹拉韦用于治疗新冠肺炎的计划，已经被迫放弃。

法匹拉韦是日本富士胶片富山化学公司研发的新型流感药，日本国内正以位于爱知县的藤田医科大学为中心，开展以新冠肺炎无症状与轻症患者为对象的临床研究。

荷首相遵守防疫令 未见母亲最后一面

本报特稿 荷兰首相府办公室 25 日表示，首相吕特 96 岁高龄的母亲 13 日与世长辞，吕特因遵守防疫法令，无缘在母亲临终前见上最后一面。

当天例行记者会上，有记者问首相府新闻发言人，吕特的母亲不幸辞世，吕特是否因遵守防疫规定，而未能在母亲生前见上最后一面。发言人表示，吕特恪守政府防疫法令，一直未曾前往护理机构看望母亲。吕特的母亲属于年事已高自然过世，与疫情无关。

吕特说，他 96 岁高龄的母亲 13 日在海牙一家护理中心辞世。此前荷兰政府 3 月 20 日已颁布禁令，禁止所有公民前往护理机构探视亲友，因此他近期未能前去探望母亲。

吕特表示，他和家人对母亲的辞世深感悲伤，但受疫情和法令限制，他只能默默地为母亲祈祷，追忆和母亲在一起的美好时光，对母亲给予的爱心怀感激。

女性就业受冲击更大

美经济现“粉领衰退”

新华社上午电 美国疫情对就业的冲击正显现性别差异，不同于 2008 年金融危机后就业冲击更多指向男性，今年主要失业群体转向女性，一些经济学家将此称作“粉领衰退”。

美国《国会山》日报 25 日援引劳工统计局数据报道，4 月美国非农业部门就业人口环比减少 2050 万人，其中失业女性占 55%，比男性高出 10 个百分点。

疫情为什么对女性就业冲击更大？专家列出两大因素：一方面，不同行业受冲击程度有差异，女性多的行业“更受伤”。2008 年金融危机中，男性就业主导的建筑业、制造业首当其冲，新冠疫情暴发后，女性就业为主的服务业最先受冲击。另一方面，不少行业“重男轻女”，女性上升空间不及男性，因而在经济不景气时遭裁员的可能性更大。

更令人警惕的是，在少数受益于疫情的行业，就业岗位数量虽然增加，女性仍然面临更高的失业风险，意味着不少女性工作岗位被男性取代。

浦东品牌

南汇 8424 西瓜

浦优

上市时间：5月1日至8月20日

生产单位：南汇8424西瓜品牌合作社

服务热线：20980235 20980236

浦东农协会网址：www.pdnxh.com

逸仙颐养

夏日放价限时优惠 床位费低至七折!

(即日起至6月底)

上海宝山区逸仙养老院

上海宝山区逸仙养老院是上海逸仙养老院养老服务(集团)有限公司在上海开设的第16家“逸仙”品牌的连锁养老机构。建筑面积13288㎡,核定床位421张。地处黄浦江、长江口的交汇处,毗邻吴淞炮台湾湿地森林公园、宝山区城市规划展示馆,眺望滨江美景,绿树成荫,环境优美。养老院以“医养结合”为特色,为老年人提供专业的护理服务与24小时医养服务。

- ◆连锁品牌
- ◆智慧养老
- ◆专业团队
- ◆营养膳食
- ◆医养结合

咨询电话:021-56562778

地址:上海市宝山区塘后支路19-21号